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Повестка дня

2. Отчет по анкетированию ППС

2. По вопросу «Отчет по анкетированию ППС» слушали Дуйшегулову З.А. об 
организации и проведении анкетирования среди преподавателей по удовлетворению 
деятельностью вуза. Были предоставлены анкеты преподавателям, приняло участие 18 
человек, возраст 41-75 лет, стаж работы в вузе указан - 1-5 лет и более 10 лет, в основном 
женского пола (16 чел.) и 2-е мужчин.

1)На вопросы по удовлетворению деятельностью университетом преподаватели оценили в
среднем на 4 балла, по каждому вопросу отдельно варьируются баллы от 3,4 до 4,7:

№  п/п К р и т е р и и  о ц ен к и Ср. б алл
1.1 С во е й  д о лж н о ст ь ю 4 ,4
1.2 М и с с и е й , п о ли т и к о й , ст р а т е ги е й  Ч У  и их р е а л и за ц и е й 4 ,3
1.3 Р а зв и т и е м  и у л у ч ш е н и е м  Ч У 4,1
1.4 Д е я т е л ь н о с т ь ю  р е к т о р а т а 3 ,8
1.5 К а ч е с т в о м  р а б о т ы  о т д е л а  к а ч е с т в а  о б р а з о в а н и я 4 ,4

1.6 К а ч е с т в о м  р а б о т ы  у ч е б н о -м е т о д и ч е с к о г о  о т д е л а 4 ,9

1.7 К а ч е с т во м  р а б о т ы  П р о гр а м м ы  (каф едра) 4 ,7
1.8 В о зм о ж н о с т ь ю  В а ш е го  у ч а с т и я  в  п р и н я т и и  у п р а в л е н ч е с к и х  р е ш е н и й 3 ,9
1.9 У сло ви я м и  о р га н и за ц и и  т р у д а  и  о сн а щ ен н о ст ь ю  р а б о ч и х  м е с т 3 ,7
1.10 О х р а н о й  и б е зо п а с н о с т ь ю  т р у д а  в  Ч У 4,2
1.11 У сло ви я м и  и н д и ви д уа ль н о го  т р у д о во го  д о го во р а 4,1
1.12 С о б л ю д е н и е м  у с л о в и й  к о ллек т и вн о го  т р у д о во го  д о го в о р а 3,4
из В ы п о л н е н и е м  с о ц и а л ь н ы х  га р а н т и й 3,1
1.14 О п ла т о й  т р у д а 3 ,4
1.15 С и с т е м о й  п о о щ р е н и я  р е зу л ь т а т о в  сво ей  д е я т е л ь н о с т и 3 ,7
1 .16 К а ч е с т во м  и  к о ли ч е ст во м  у ч е б н о -м е т о д и ч е с к о й  ли т е р а т у р ы 3 ,9
1 .17 С о с т о я н и е м  а у д и т о р н о го  ф о н д а  д ля  за н я т и й 4,1
1.18 О сн а щ е н н о ст ью  а у д и т о р и й  с о в р е м е н н ы м и  т е хн и ч еск и м и  с р е д с т в а м и  о б уч ен и я 3 ,9

1.19 Д о с т у п н о с т ь ю  к о м п ь ю т е р н ы х  р е с у р с о в  и о р гт е хн и к и 4 ,0
1 .20 Д о с т у п н о с т ь ю  се т и  In te rn e t 4 ,3
1.21 О т н о ш е н и я м и  с а д м и н и с т р а ц и е й 4 ,6
1.22 О т н о ш е н и я м и  с н е п о с р е д с т ве н н ы м  р ук о в о д с т в о м 4 ,9
1.23 О т н о ш е н и я м и  с к о л л е га м и  н а  П р о гр а м м е  (каф едре) 4 ,7
1.24 О т н о ш е н и я м и  со  с т уд ен т а м и 4 ,7

1.25 О б с лу ж и ва н и е м  в  б и б ли о т е к е 3 ,9
1.26 П е р еч н ем  л ь го т  д ля  с о т р у д н и к о в 3 ,3
1 .27 Е д и н о в р е м е н н ы м и  вы п л а т а м и  в  слу ч а е  т р у д н о й  ж и зн е н н о й  с и т у а ц и и  (пот еря  

близких , н е о б х о д и м о с т ь ю  леч ен и я , п о т е р я  и м у щ ес т ва  и др .)
3 ,7

1.28 О к а за н и е м  м а т е р и а л ь н о й  п о м о щ и  о т д е ль н ы м  к а т е го р и я м  р а б о т н и к о в 3 ,4
1.29 Р е а л и за ц и е й  п р а ва  н а  д о п о л н и т е л ь н ы е  д н и  о т д ы ха  с  со х р а н е н и е м  за р а б о т н о й 4,4



2. На вопрос «Чем привлекает работа в ЧУ?» - в большинстве респондентов выбрали
ответы: возможность заниматься преподавательской деятельностью и работа по
специальности, а также хорошей атмосферой в коллективе, заниматься научной 
деятельностью и самореализоваться.

3. «Хотели бы перейти на другую работу?» - в основном ответили: нет -  48,5%, при 
определенных условиях, возможно, да -  ответили 24%, 12,5% отвели -  да, при первой 
удобной возможности, 25% - затруднялись ответить.

4. «Что мешает работать эффективно?»: 37,5 % ответили низкая зарплата, состояние 
здоровья -  25 %, удаленность проживания - 25%, недостаточно профессиональной 
подготовки -6 %, плохое оборудование на рабочем месте -6 %. удаленность место работы -  
25%

5. «Какие источники информации являются основными в университете?» - среди 
письменных указали: локальные нормативные документы, электронные источники, указания 
проректоров и приказы . ректора; - среди устных источников: заседания УС, УМС. 
Программы или руководителя Программы.

6. «Насколько доступна информация о деятельности ЧУ?» - в основном отметили из 
следующих источников: ректорат, ОК, УМО, ОКО

7. «Нуждаются ли в повышении квалификации?»: нет -25 %, в профессиональной -  
31% , в педагогической -18 %, в научной -  25%, 6 % - затруднились в ответе.

8. «Удовлетворены ли возможностями, которые предоставляет университет для 
повышения квалификации?» - на 4 и 5 баллов оценили по педагогической, 
профессиональной и научной деятельности, а также возможности участия в конференциях, 
возможность публикации, доступность учебно-методической и научной литературы, но на 3 
балла -  курсами повышения квалификации.

9. Наиболее приемлемая форма повышения квалификации преподаватели отметили 
методические совещания на Программах -  37,5 %, участие в семинарах, конференциях в ЧУ 
-  12,5% и в других организациях -  50%, курсы ПК в университете -  12,5% и в других 
организациях -  32 % научные стажировки за рубежом - 44%, стажировки в профильных и 
научных заведениях -  32%.

Очень отрадно, что в большинстве случаев преподавателей привлекает педагогическая 
деятельность и не хотят переходить на другую работу, несмотря на низкую зарплату. Это 
подтверждает приверженность ППС универсиету, тем более что многие имеют большой стаж 
работы в ЧУ.

Многие нуждаются в повышении квалификации по профессиональной или педагогической 
деятельности и в научной сфере, а также в научных стажировках, в том числе за рубежом. В других 
организациях Следует усилить мероприятия по научной и международной деятельности как на 
Программах, так и в вузе в целом.

Постановили:

1) Информацию о результатах анкетирования принять к сведению.
2) Разработать систему планирования повышения квалификации университете, и других 

организациях и учреждениях, а также научных стажировок за рубежом.

______платы (в день юбилея, свадьбы и др.)

Председатель УМС 

Секретарь

Тагаева Н.И. 

Амантурова Б.


